
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕМ
И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и 
благополучия человека по Ульяновской области 

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Ульяновской области
в Карсунском районе

433210, Ульяновская область, р.п. Карсун, ул. Гусева, 55. Тел. Факс. (84 241) 2-29-46

от 14.04.2022 г. № 61-ПР

На № от

директору МОУ ОШ с. Барыше кая Слобода 
Коровиной Валентине Геннадьевне 

433256, Ульяновская область, Сурский район, 
с. Барышская Слобода, пер. Кирова, д. 9

П Р Е Д С Т А В Л Е Н И Е
о принятии мер по устранению причин административного правонарушения и условий,

способствовавших его совершению

14.04.2021 г., в результате рассмотрения дела об административном правонарушении по ч. 
1 ст. 6.7 КоАП РФ в отношении директора МОУ ОШ с. Барышская Слобода Коровиной В.Г., 
установлено следующее.

Согласно ч.1 ст.28 Федерального закона от 30 марта 1999 года N 52-ФЗ "О санитарно- 
эпидемиологическом благополучии населения" в дошкольных и других образовательных 
учреждениях независимо от организационно-правовых форм должны осуществляться меры по 
профилактике заболеваний, сохранению и укреплению здоровья обучающихся и воспитанников, 
в том числе меры по организации их питания, и выполняться требования санитарного 
законодательства.

В нарушение вышеуказанных требований Закона в МОУ ОШ с. Барышская Слобода по 
адресу Ульяновская область, Сурский район, с. Барышская Слобода, пер. Кирова, д. 9, 
допускаются нарушения санитарных правил СП 2.4.3648-20 "Санитарно-эпидемиологические 
требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи", 
СанПиН 2.3/2.4.3590-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организации 
общественного питания населения".

Так, в нарушение п. 8.1.2, приложения N 13 к СанПиН 2.3/2.4.3590-20 не правильно 
ведется ведомость контроля за рационом питания. Не считаются показатели в среднем за 10 
дней и отклонения от нормы.

В нарушение п. 2.4.6.2 СП 2.4.3648-20 на пищеблоке не достаточно моечного 
оборудования (отсутствует мойка для сырья, мойка для кухонной посуды) не обеспечивает 
поточность технологического процесса. Имеется 2 цельнометаллических стола
предназначенные для готовой и сырой продукции. Нарезка хлеба осуществляется на столе со 
старым пластиковым покрытием. •

В нарушение п. 2.5.3 СП 2.4.3648-20 стены обеденного зала, складского помещения имеют 
дефекты и повреждения, стены в складском помещение выполнены отделкой которая не 
допускает влажную обработку с применением моющих и дезинфицирующих средств.

В нарушение п. 2.13 СП 2.3/2.4.3590-20 на пищеблоке школы отсутствует локальная 
вытяжная система над варочной плитой

В нарушение п. 2.7.2 СП 2.3/2.4.3590-20 конструкция окон на пищеблоке и столовой не 
обеспечивает возможность проведения проветривания помещений в любое время года.

Согласно протокола лабораторных испытаний №12520 от 11.04.2022 г. Филиала ФБУЗ 
«Центр гигиены и эпидемиологии в Ульяновской области в Карсунском районе» отобранная



05.04.2022 г. в период времени с 11 ч. 00 м. до 12 ч. 40 м. проба обеда не соответствует 
требованиям п. 2.8 СП 2.3/2.4.3590-20 по показателям белок, жир, углеводы, энергетическая 
ценность.

Согласно протокола лабораторных испытаний №12519 от 11.04.2022 г. Филиала ФБУЗ 
«Центр гигиены и эпидемиологии в Ульяновской области в Карсунском районе» отобранная
05.04.2022 г в период времени с 11 ч. 00 м. до 12 ч. 40 м. проба завтрака не соответствует 
требованиям п. 2.8 СП 2.3/2.4.3590-20 по показателям жир, углеводы.

Основными причиной и условием, способствующими совершению данного 
административного правонарушения, является недобросовестное отношение должностных лиц 
МОУ ОШ с. Барышская Слобода к установленной законом обязанности соблюдать санитарные 
правила, выполнять требования санитарного законодательства при исполнении своих 
должностных обязанностей, создавая при этом угрозу жизни и здоровью людей, а также угрозу 
возникновения и распространения заболеваний.

На основании изложенного, руководствуясь ч.2 ст.29.13 Кодекса об
административных правонарушениях,

предлагаю:

1. Рассмотреть данное представление.
2. О рассмотрении настоящего представления и принятых мерах прошу сообщить в 

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Ульяновской области в 
Карсунском районе в письменном виде в установленный закон месячный срок.

Представление может быть обжаловано в порядке, установленном 
законодательством.

В соответствии с положениями действующего законодательства представление может 
быть обжаловано в порядке, установленном действующим законодательством в вышестоящий в 
порядке подчиненности орган государственной власти, к должностному лицу или 
непосредственно в суд:

Гражданами, должностными лицами -  в суд общей юрисдикции в порядке, установленном 
главой 22 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации в течение трех 
месяцев со дня, когда стало известно о нарушении его прав и свобод, в суд по месту его 
жительства или по месту нахождения органа государственной власти, должностного лица, 
государственного служащего, решение, действие (бездействие) которых оспариваются.

Индивидуальными предпринимателями — в Арбитражный суд Ульяновской области в 
порядке главы 24 АПК РФ в течение трех месяцев со дня, когда стало известно о нарушении их 
прав и законных интересов».

Непринятие мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению 
административного правонарушения по представлению должностного лица, влечет за 
собой привлечение к административной ответственности по ст.19.6 КоАП РФ с 
наложением административного штрафа в размере от четырех до пяти тысяч рублей.

Начальник Территориального отдела Управления 
Роспотребнадзора по Ульяновской области в Карсунском районе А.К. Фазуллин

Копию получила: 14.04.2022 г. директор МОУ ОШ с. Барышская Слобода Коровина В.Г.


